

Tokaji Múzeum Éjszakája 2015 – Megvalósult program:

A Tokaji Múzeum Éjszakája rendezvény több éve kerül megrendezésre, együttműködve a tokaji Kulturális és Konferencia Központ, Németi Ferenc Városi Könyvtárral. A rendezvény helyszíne ez évben is a Tokaji Múzeum épülete és a múzeum kertje volt. Az idei évben programunk gerincét a Tokaji Orosz Borvásárló Bizottság történetét, működését bemutató tablókiállítás megnyitása alkotta. 2015. június 20-án sor került a kiállítás megnyitójára. A megnyitón beszédet mondott Posta György Tokaj Város polgármestere emlékezve az orosz-magyar borkereskedelem XVIII. sz.-i sikereire. Az ünnepélyes megnyitó után borospoharas tárlatvezetés keretében az egybegyűltek megtekintették a Tokaji Múzeum állandó kiállításait. Ezután Hagyományörzők kuruc-kori viselet, fegyver és szablyavívás bemutatója volt látható. Történelmi előadást hallhatunk Rákóczi és Nagy Péter kapcsolatáról, valamint a Tokaji Orosz Borvásárló Bizottság történetéről Makoldi Miklós múzeumigazgató és Zelenák István nyugdíjas történelem tanár, helytörténész előadásában. Ezt követően borkóstolást tartottunk helyi boraszatok borkülönlegességeiből, illetve tokaji kézműves sajtok kóstolására is lehetőség nyílt. Közben zenés történelmi műsorral szórakoztattuk a résztvevőket, majd a rendezvény teljes hangosítását és fénytechnikáját is biztosító Tokaji Kulturális és Konferencia Központ szolgáltatott levezető háttérzenét a tartalmas beszélgetésekhez és az ünnepséget záró tokaji boros koccintáshoz. Zárásul elő-Szentivánéji Tűzugrást tartottunk a Múzeumkertben. A Múzeum ingyenesen volt látogatható 2015. június 20-án 16⁰⁰ órától 21-én 02⁰⁰ óráig.

Közreműködők listája a Tokaji Múzeum Éjszakáján:

- Tokaji Kulturális és Konferencia Központ, Németi Ferenc Városi Könyvtár – a rendezvény lebonyolításában való részvétel, hangosítás, fénytechnika, háttérzene
- Bajvívó Magyarok Hagyományörző és Sport egyesület – kuruc kori viselet és szablyavívás bemutató
- Lajter Imre fotós – Fotó és videó dokumentáció
- Zelenák István tanár, helytörténész

Programunkat a Tokaji Múzeum, illetve a Tokaji Kulturális és Konferencia Központ, Németi Ferenc Városi Könyvtár és Tokaj Város honlapjain, illetve közösségi oldalain népszerűsítettük. Továbbá szórólapok és plakátok formájában is terjesztettük a környező településeken. Ezáltal a közönség széleskörű rétegeit tájékoztattuk, a rendezvényen összesen 380 látogató vett részt a nap folyamán.

Tokaj 2015.10.05.

**Tokaji Múzeum**
3910 Tokaj Bethlen G.u.7
Tel: 06 47 352-636
Adószám: 15802475-2-05

Makoldi Miklós

Múzeumigazgató